

Verslag van de ALV Vlietpoort 2015		
Aanwezig:	Marlies de Haas Marianne Sinnige Jan en Frances Hedeman Nathalie Duijnstee Gerard Cannoo Anette Jansen-Polet Hans Smit Ruud de Romijn Pieter Paul Spoek	W. van Beelen Els Crijnen Tineke Heusen Marijke Verplancke Tineke Geertsema Jan Cannoo Annelies Griffioen Trudy Kwik
Afwezig met kennisgeving:	Nel en Henny Wiggers Juliette en Chris Verplancke Robert Jan van Egmond /Qompas	Loes en Tom Pleij Lous en Frank van Voorst Fam. de Zeeuw
Opening: - overdracht voorzitterschap	Theolieke opent de vergadering, heet een ieder welkom en draagt Hein formeel voor als bestuurslid en nieuwe voorzitter. De voordracht wordt bij acclamatie aangenomen, dus is het voorzitterschap formeel overgedragen.	
- aftreden bestuurslid	Omdat Marijke afgetreden is wordt zij bij deze in het zonnetje gezet en bedankt voor haar inzet.	
- Gesprek met de wijkagent	Desgevraagd geeft Sam aan niet heel vaak door onze wijk te fietsen. Er is hier niet veel aan de hand. Speelt er wat, dan zijn ze er. Ten aanzien van de drugsdealoverlast bij de showrooms geeft hij aan dat daar op geïnvesteerd is. Het probleem is/lijkt opgelost. Vanuit de aanwezigen wordt Sam's advies gevraagd t.a.v. het parkeren op plekken die daar niet voor zijn bedoeld. Vaak zijn het bewoners. Sam geeft aan dat wanneer het gedrag, na herhaaldelijk aanspreken, niet is veranderd, een financiële beloning doorgaans het beste werkt. Een melding bij het servicepunt leidt snel tot handhaving. Gevraagd wordt naar de reden van het paaltje op de brug. Sam geeft aan dat het het meest handig is om het servicepunt te bevragen. De politie gaat er niet over. Gratis tip: stukje voor het LD zou kunnen werken.	
Mededelingen	Er zijn vier (potentieel) nieuwe leden aanwezig. Twee uit de HK, een uit de EK en een uit de toren. Welkom!	
Agenda	Akkoord	
Verslag vorige ALV	Verslag van de vorige keer: geen opmerkingen over de tekst van het verslag. Bij deze vastgesteld. Naar aanleiding van het verslag komen de volgende zaken aan de orde: <ul style="list-style-type: none"> • Zwerfafval: Depotdogs en zwerfafval wordt door het bestuur na deze vergadering weer actief opgepakt. • Vangrail /hek op de railing van de Trekvlietbrug. Er wordt langzamer asfalt geplaatst. Gevraagd wordt om waarschuwborden. Langzamer asfalt is onvoldoende. Hardlopers lopen ook een risico op deze brug. • Verlichting op het jaagpad is al maanden uit. Advies: melden bij het servicepunt. Dit is te bereiken op E-mail: info@servicepunt71.nl Telefoon: 14071	
Beleid en visie 2015	Uitslag enquête. Eigenlijk gaat alles wel goed. Punt van aandacht is de hulpdienst. Gevraagd wordt naar ideeën uit de wijk. Vanuit het bestuur wordt als voorbeeld ingebracht: whatsappgroep voor hondenbezitters. Aangegeven wordt dat de hulpdienst is ingezet op verzoek van een ALV van een aantal jaren geleden, maar dat deze nog niet echt van de grond gekomen is. Uit de aanwezigen wordt aangegeven dat de nood blijkbaar zo ook wel geleidigd wordt. Stemming is wisselend. Hein geeft aan dat het app idee verder uitgewerkt	

	<p>gaat worden.</p> <p>Oplaadpunt voor scootmobielen wordt als wenspunt ingebracht. Verzoek wordt neergelegd bij de VVE van de toren.</p>
<p>Activiteiten 2015</p> <p>Financiën: exploitatie en balans</p>	<p>Zomerborrel 30 augustus en ontsteken kerstboomlichtjes 13 december.</p> <p>Afgelopen jaar was besloten tot verhoging contributie van 20 naar 25 euro. Ledenaantallen is gegroeid, afschrijvingen kerstboomstandaard lopen ten einde, vandaar dit overschot. Vandaar besluit contributie te verlagen naar 20 euro.</p> <p>Begroting: 30 euro plantjes voor de plantenbakken. De groencommissie van de toren doet ook de bakken in de haven.</p> <p>Kascommissie Hans en Arien. Ziet er goed uit, complimenten. Hans en Arien worden opnieuw geïnstalleerd als kascommissie.</p>
<p>Actualiteiten in en rond de wijk</p>	<p>Combi bad: terugkoppeling uit klankbordgroep. Zwembad gepland vanaf de hondenschool tot aan de toren van het zwembad. Scylla verplaatsen kost een miljoen, dat gaat dus waarschijnlijk niet lukken. Vanwege geldgebrek wordt gedacht aan crowdfunding. Men wil graag internationale waterpolowedstrijden.</p> <p>Vanuit de aanwezigen wordt aangegeven dat inzet op sport op dat terrein wel aan te bevelen is. Meeveren dus. Met als doel een zo gunstig mogelijke uitkomst voor onze wijk.</p>
	<p>De wijktop: Nieuwe motto is: " vanuit de stad en in samenwerking met de wijken". Ineke meldt dat er vier wijkregisseurs aangesteld zijn/ worden. De Subsidieregeling Wijkinitiatieven 2015-2017 heeft een looptijd van drie jaar (2015 t/m 2017). De startdatum is 1 juli 2015.</p> <p>Aangegeven wordt dat we vanuit onze wijk, gezien onze draagkracht, niet snel een beroep op dit potje zullen doen. Niet uitgesloten wordt dat, vanwege het feit dat met de jaren, de gemiddelde leeftijd van de bewoners in de wijk zal stijgen, t.z.t. een beroep op dit potje gedaan wordt om de hulpdienst op professionelere wijze in te vullen.</p>
	<p>Klankbordgroep parkeren, gaat over het parkeerbeleid van de gemeente Leiden, de uitvoering van nieuwe plannen, en de kennis en ervaringen van de leden en hun achterban.</p> <p>De uitbreiding betaald parkeren wordt in fases ingevoerd.</p> <p>De komende periode wordt gefocust op het onderwerp digitalisering van het parkeren, waaronder het kentekenparkeren.</p> <p>Een onderwerp dat nu speelt is het onderwerp Parkeerautomaten: waar en hoeveel.</p> <p>Zijn er locaties waar meer/minder automaten gewenst zijn.</p> <p>Zijn er aandachtspunten waar rekening mee gehouden moet worden bij het definitief maken van de automaatplekken.</p> <p>Zie bijlage.</p> <p>NB. de kaart was tijdens de vergadering nog niet beschikbaar.</p> <p>Hoewel het onze wijk niet direct aangaat is het, vanwege het effect dat het uiteindelijk op de parkeerdruk bij ons kan hebben, wel raadzaam hierop mee te kijken vanwege de beperkte vertegenwoordiging vanuit de betreffende wijk (vanuit ons gezien komt de eerstvolgende afgevaardigde uit het Haagwegkwartier).</p>

Wvttk/rondvraag	<ul style="list-style-type: none"> • Als de papierbak vol zit. Bellen, op werkdagen bereikbaar via telefoonnummer 14071 (8.30 - 17.00 uur), dan wordt hij dezelfde dag nog gelegegd. Of een mailtje sturen naar: www.gemeenteleiden.nl/afval/on-line formulier invullen. • Update vernieuwing kruispunt. Wordt aangelegd wanneer het kruispunt aan de overkant wordt aangelegd. Samenhang met onderhoud provinciale weg en komst McDonalds. • Betonnen blokken ter voorkoming van parkeeroverlast ter hoogte van de nummers 6, 7 en 8 op het Delftse jaagpad: het staat betrokkenen vrij zich te melden bij het servicepunt. • Bord gewenst aan begin van de wijk met de bedrijven. Trudy gaat er achteraan. • Els gaat achter een nieuw roodwit hek op de dijk aan. • Speeltuin. Ondergrond wordt aangepast als het mooi weer wordt. • Verzocht wordt, om op het gewenste ondernemersbord ook op te nemen: "Let op de kinderen/ Matig uw snelheid, denk aan onze kinderen".
Sluiting21:50	<p>Om 21.50 uur sluit de voorzitter de vergadering en dankt Ruud en Trudy voor hun gastvrijheid.</p> <p>Onder het genot van een glaasje wordt er nog wat nagepraat en toont Hein het ontwerp van het kruispunt.</p>